
この度は、弊社製品をお買求めいただきましてありがとうございました。
本製品は組立式になっておりますので、下記の要領で組立ててください。
パッキングケースの中には、下記の部品が入っています。

CPUボックス(SH-FDCPU2)組立説明書

完成図

★用意していただくもの・・・・・プラスドライバー、
手袋（組立て時のケガ等を防ぐために必ず着用してください）

総耐荷重 50kg

12/05/JMDaNo

本体×1個

棚板×1枚

アジャスター×2個

床固定金具×1個

フック×2個

ブラケット×4個

キャスター×2個

床固定金具を取付けます。2

本体底面にキャスター、アジャスターを取付けます。1

全体を起こし、棚板を取付けます。3 フックを取付けて完成です。4

組立て部品

※アジャスターが前になります。

※取っ手のある方が
　前になります。

キャスター

※床固定をしない場合は取付ける必要はありません。

※床固定をする場合はボルトで
　固定してください。

20

300

58
0

55
6

24

20
500

床固定金具取付け時：W347

542

500

500

55
6

26

18

18

40

262

264

30

51
2

55
~4
45
(P
:30
)

m
in 49

ボルトA×4本〔M4×10〕

使用ボルト

ボルトA〔M4×10〕

使用ボルト

ボルトB×2本〔M6×10〕

ボルトA

使用ボルト

ボルトB〔M6×10〕

ボルトA

ボルトB

床固定金具

ブラケット

棚板

①ブラケットを4個取付けます。

②棚板を乗せます。

【断面図】

【断面図】

ブラケット

本体の
スリット

フック

※フック2個を本体のスリットに
　引っ掛けます。

ブラケット

棚板

※床固定金具と床を固定するボルト、
　ナットは付属しておりません。


